

Molnár-Kódex

Ha Te igazi „molnáros diák” vagy, légy büszke erre, és viselkedj úgy, hogy mások is büszkék legyenek - Rád!

Légy udvarias!

AZ ISKOLA ÉPÜLETÉN BELÜL ÉS KÍVÜL MINDIG KÖSZÖNJ TANÁRAIDNAK, AZ ISKOLA DOLGOZÓINA ÉS TÁRSAIDNAK!
ISKOLÁNKBAN ELFOGADOTT KÖSZÖNÉSI FORMA A NAPSZAKNAK MEGFELELŐ „JÓ REGGELT KIVÁNOKI”, „JÓ NAPOT KIVÁNOKI” ILLETVE „VIZIONTLÁTÁSRA!”

AZ ISKOLA ÉPÜLETÉBE LÉPVÉ MINDIG VEDD LE SAPKÁDÁT, ÉS AZT CSAK TÁVOZÁSKOR VEDD FEL ÚJRA!

AZ ISKOLÁBAN DOLGOZÓKAT ÉS DIÁKTÁRSAIDAT BECSÜLD MEG, EMBERI MÉLTÓSÁGUKAT TARTSD TISZTELETBEN!



Légy kulturált és segítőkész!

A KULTURÁLT VISELKEDÉS SZABÁLYAIT MINDENHOL TARTSD BEI!
(CSÚNYA, ÍZLESTELLEN KIFEJEZÉSEKET NEM HASZNÁLUNK, PROBLÉMÁINKAT NEM ERŐSZAKKAL OLDJUK MEG.)
LEHETŐSÉGEIDNEK ÉS KÉPESSÉGEIDNEK MEGFELELŐEN SEGÍTSD TÁRSAIDAT ÉS AZ ALSÓBB ÉVFOLYAMRA JÁRÓKAT!



Légy jól öltözött!

ÜGYELJ A TESTI SZEMÉLYES HIGIÉNIÁDRA, ARRRA, HOGY RUHÁD MINDIG TISZTA ÉS RENDEZETT LEGYEN!
TARTÓZKODJ A KIRIVÓ RUHÁZATTÓL (PL. TÚLSÁGOSAN RÖVID TOP, ILLETVE SZOKNYA, TÚL MÉLY DEKOLTÁZS), FELTŰNŐ ÉKSZEREKTŐL, SMINKTŐL ÉS HAJFESTÉSTŐL!



Légy fegyelmezett!

• **a TANÍTÁSI ÓRÁKON**
AZ ISKOLÁBAN TANÍTÁS ELŐTT ILLETVE TANÍTÁSI ÓRÁKON PONTOSAN JELENJ MEG!
A TANÓRÁKON FELKÉSZÜLTEN ÉS FEGYELMEZETTEN VEGYÉL RÉSZT!
NE EGYÉL, IGYÁL AZ ÓRÁKON! AZ ISKOLÁBAN NE RÁGÓGUMIZZ, NE EGYÉL TÖKMAGOT VAGY SZOTYOLÁT!
RENDSZERESEN TANULJ, HÁZI FELADATOD MINDIG LEGYEN KÉSZ!
MOBILTELEFONODAT ÉS KÜLÖNBÖZŐ LEJÁTSZÓIDAT AZ ISKOLÁBA ÉRKEZÉSKOR AZONNAL KAPCSOLD KI, ÉS CSAK TÁVOZÁSKOR KAPCSOLD BE ÚJRA!

• **a BÜFÉBEN, az EBÉDLŐBEN**
MIND A BÜFÉ ELŐTT, MIND AZ EBÉDLŐBEN ÁLLJ TÜRELMESEN SORBA, NE TOLAKODJ, NE LÓKDOSSÓDJ!
AZ EBÉDLŐBEN KULTURÁLTAN ÉTKEZZ,
AZ ÉTELT KÖSZÖND MEG, AZ ASZTALT RENDBEN HAGYD MAGAD UTÁNI!

• **a FOLYOSÓN**
SZÜNETEKBE SAJÁT OSZTÁLYOD EMELETÉN TARTÓZKODJ!
SEMMIKÉPPEN NE MENJ ÁT A MÁSIK ÉPÜLETBE,
HA AZ NEM INDKOLT! NE SZALADGÁLJ, AZ AJTÓKAT NE CSAPKODD!
VISSZÁZZ ISKOLÁNK TISZTASÁGÁRA, RENDJÉRE!
NE SZEMETELJ, NE FIRKÁLJ, AZ ISKOLA HELYSÉGEIT RENDELTESSZERŰEN HASZNÁLD
(KÜLÖNÖS TEKINTETTEL A MOSDÓKRA!)
MINDIG a LÉPCSO MENETIRÁNY SZERINTI JOBB OLDALÁN KÖZLEKEDJ!



Ha betartod mindezeket, jól fogod érezni magad iskolánkban, és mások is büszkék lesznek Rád!

